
 
                                              

                緑っ子 
  

 いよいよ１２月。クリスマスが近づき、華やかな気分になれる季節がやってきました。 
 
先日、お楽しみ参観会総練習が終わりました。どのクラスも、気持ちが盛り上がってきています。 

当日も、いつも通りの様子を見ていただけるような会にしたいと思っています。一人一人が自信を持ち、張り切っ

て表現遊びを楽しむ姿にご期待ください。（園の活動着または白い服、半ズボン、靴下で登園してくださいね。） 
 
  
 
健康管理をしましょう。－コロナウイルス・インフルエンザ等の感染症に注意を－ 

 
＊『感染予防は手洗いうがいから』   手洗いうがいを丁寧に行いましょう 

園でも水筒のお茶でうがいをします。風邪予防には緑茶が効果大とのことです。 
 

＊調節できる服装での登園を 朝夕の気温差も大きいので上着を着て登園し、園では脱ぐ等心掛けましょう。 
 
＊体調の変化に留意を  現時点で流行の疾患はありませんが、身近に情報等が入りましたらお知らせします。  

（家族で感染された方がいる場合等にもお知らせください。） 
 

新型コロナウイルス感染が広がりつつあるようです。また、寒くなることでその他のウイルス、細菌感染にもか

かりやすい時期になってきています。油断は禁物ですね。 
感染が拡大することのないよう、みんなで気をつけて生活していくことが大切ですね。手洗いうがい、必要な時

のマスクの着用など、今後もできる対策を続けていきましょう。 
 
＊引き続き、家族に風邪症状がある場合は、登園を控えていただくようご協力お願いいたします。 

 
 

お知らせとお願い   
〇マスクについて…咳や鼻水など、風邪症状等が出始めた場合に使用できるよう、カバンのポケットに１、２枚 

入れておいてください。（ビニール袋等に入れてくださいね。） 
 
○ティッシュについて…自分で鼻がかめるように、ズボンのポケットにティッシュを入れてきてください。 

ハンカチもお忘れなく！！（必ず名前をお願いします。）  ※鼻のかみ方を裏面で紹介します。 
 
○登園時刻について…朝、寒くなってきて起きるのが辛い季節になりますが、８：４５までに登園が終了できるよ

う励ましてください。（毎朝、9：00 に教育委員会に出席状況を知らせています。） 
 
○駐車場の歩道の利用について…最近、「子どもが駐車するスペースを歩いていて、危険なことがあった。」という

お話を聞きました。事故が起きてからでは遅く、大変危険です！！園の駐車場で

は、レンガの部分が歩道となっていますので、そちらを歩くようにしてください。

また、お子さんから手を放さず、目を離さないようにしましょう。 
 
○非常時用給食の配布について…給食センターより備蓄用非常食をいただきました。（入れ替えの為） 

               １個ずつ持ち帰ります。お家でご活用ください。 

裏面へ 
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○ミカン狩りについて…今年も門屋の長島さんの畑のみかんを採らせていただきます。楽しみですね。 

（１２月１５日の予定です。天候や園児の感染状況等により、変更または中止となることもあります。） 

９：００には出発します。８：４５までに登園してくださいね。 

※みかんを入れる袋（スーパーの袋に名前を書く）を１枚持ってきてください。 

  

❤ありがとう❤ 
・年中・年長さんは、10 月下旬に門屋の方から相撲のお話を聞きました。 

 高松地区では相撲が伝統行事の一つとなっているということで、相撲の取り組み方はもちろん、相撲の中で

大切にすることなども教えてもらいました。その後しばらくは、お相撲ごっこも楽しみましたよ！ 

 

・今年も焼き芋のプロが来てくださり、美味しい焼き芋を食べました。園の畑で採れたさつまいもが、石焼き

芋に大変身☆ほっぺが落ちそうなほど美味しかったです❤御年 86 歳になるそうです！また来年も来てくだ

いと、お願いをしておきました。（畑の先生も来て一緒に食べました。） 

 

・11 月下旬に建設業組合さんがボランティアで作業をしてくれました。園と地区センターの間にある側溝の掃

除や調整池の草刈りなどをしてくれました。きれいになって嬉しいです✨ 

 

・制作に使用する牛乳パックや空き容器等の廃材、自然物集め等にご協力くださり、ありがとうございます。 

 子ども達の、独創的で素敵な作品がたくさん出来上がっています。家にありましたらご協力ください。 

 

・マックスバリューのイエローレシート（3 月～8 月分）が 7,700 円集まりました。皆さんの善意に感謝です！

子ども達のおやつ代として、大切に使わせていただきます。 

 

 

 

☆鼻のかみ方を身につけよう☆ 

    ①ティッシュペーパーを広げ、鼻に当てる。 
②片方の小鼻を押さえ、静かに鼻をかむ。 
（口から息を吸う。ゆっくり小刻みにかむ。） 
③もう片方も同じようにする。 
④鼻をつまむようにふき取り、ゴミ箱に捨てる。  

※強く勢いよくかむのではなく、そ～っとかむことが大切です。 

♪楽しみながらできる、鼻をかむ方法♪    ～インターネットより～ 
 

☆ティッシュを顔の前に広げ、お口で「ふう～」と吹いてみる。 
（ケーキにあるろうそくの火を消すイメージ） 

☆同じようにティッシュを顔の前に広げ、今度は鼻で「ふう～」と吹いてみる。 
☆遊びを取り入れる。（ティッシュを飛ばす。） 
  ①テーブルの上に小さくちぎったティッシュを数個置き、まずは口で吹き飛ばしてみる。 

②片方の鼻の穴をふさいで、鼻息だけでティッシュを飛ばしてみる。 
※親子でティッシュの飛ばし競争などをして、上手にできた時は褒めてあげてください。 


